Ouderraad  19/09/2016
 
Aanwezig
Stijn, Liselot, Lot, Hélène, Ilse, Marijke, Dieter, Karin, Eveline en Els

Verontschuldigd

1, Goedkeuring vorige verslag
Het verslag van 18/04/2016 werd goedgekeurd.

2, Evaluatie voorbije activiteiten

·   Schoolfeest

Thema: “Te land, te zee en in de lucht”.  
Volgend jaar zondag 21 mei thema “Een beestig schoolfeest”
Er waren meer worsten dan het jaar ervoor en dat was goed.
Tip: Misschien kijken dat de kleuters voor de speeltijd komen en het lager erna en dit ook aan de ouders doorgeven?

·   Sam de verkeersslang

De school besliste om vorig schooljaar terug “Sam de verkeersslang” te organiseren.  We reserveerden het verkeerspark. Voor de kleinsten was dit moeilijk maar het viel voor iedereen heel goed mee. We zouden dit twee à driejaarlijks doen.  Dit was heel leuk voor de kinderen!
--> Volgend jaar wordt dit in de week van 15 mei 2017 georganiseerd. Misschien terug een afsluiter van de ouderraad?

· Afscheid 6e leerjaar:

Anneleen organiseerde en Bart deed de animatie.

3, Voorbereiding ouderavond:

· Donderdag 22 september is er terug open klasmoment voor de kleuters.
· Donderdag 22 september is er uitleg voor het eerste leerjaar.
· Dinsdag 27 september is er algemene ouderavond. Dan is er eerst het woordje van de directeur en de voorzitter van de ouderraad.  Daarna bezoeken de ouders de klassen. Iedereen draagt zijn/haar gele T-shirt. Drankje wordt voorzien voor de ouders, oudercomité helpt met het bedelen, babbeltje slaan…
4, Nieuws van de school

Schoolopening op 1/09/2016

Tijdens de eerste schooldag maakten we de kinderen warm om deel te nemen aan de Olympische Zonnewijzerspelen. Tijdens de turnles mochten ze kogelstoten, verspringen,…. Met zaken die daar niet voor dienen. Op het einde was er medaille-uitreiking: voor iedereen een gouden medaille.
Met muziek, een drankje en chips was het een leuk feestje.  Leuke reacties van de leerlingen.

Strapdag op 16/09/2016
Dit is iets waar we met de hele scholengemeenschap aan deelnemen.
De kerndoelstelling van de STRAPDAG is het aanmoedigen van scholen, kinderen en ouders om zich op een duurzame en veilige manier naar school te verplaatsen. Duurzame mobilitieit in het woon-schoolverkeer verdient permanente aandacht.
De dagelijkse functionele verplaatsing naar school te voet of met de fiets doen, heeft een impact op vlak van milieu, mobiliteit en het is bovendien gezond voor je kind!
De STRAPDAG zet de leuke aspecten van stappen en trappen op een ludieke manier in de verf.
Het organiseren van de STRAPDAG kan een eerste stap zijn om ouders en kinderen te sensibiliseren om na te denken over hun mobiliteitsgedrag.
De STRAPDAG toont op een leuke wijze aan dat te voet of met de fiets naar school gaan bijdraagt tot een betere mobiliteit en verkeersveiligheid.
Voor vele scholen is de STRAPDAG een jaarlijks weerkerend evenement als start van een verkeersveilig schooljaar.

Schoolsituatie:

Peuters: 3 + 7 kleuters zijn samen bij Kl 1 A Davinia. Daar komen nog kinderen bij tijdens het jaar.
Kleuter 1B: 15 : Lise (Lydie)
Lies kinderverzorgster (8 van de 24 uren, dus 1/3 van de week spendeert ze in de verschillende kleuterklasse)
Kleuter 2: 19 : Tessy (Goedele) 
Kleuter 3: 14 : Griet /Veerle
Turnen 5 uur voor Stefanie, 
Dus elke kleuterklas krijgt 2 uur turnen.
Veerle (Goedele) doet 3 uur zorg om testen af te nemen,  zaken op te zoeken om kinderen te helpen.

 

Lager 1 : 21 Sigrid
Lager 2 : 17 Ingrid/Ann-Sophie
Lager 3 : 18 Heleen
Lager 4 : 16 Veerle
Lager 5 : 16 Wendy
Lager 6 : 16 Anneleen
Stefanie is ook turnjuf voor het lager. 

We krijgen lestijden volgens het aantal kinderen dat op 1 februari 2016 in school zat. Deze lestijden moet je dan verdelen in klassen. De school maakt klassen zodat het voor alle kinderen een zo positief mogelijk resultaat wordt. Dit jaar is uniek omdat elke lagere klas apart is en er een extra kleuterklas is. Daarnaast is er 9 uur ondersteuning in het lager door Ann-Sophie.

Prioriteiten 2016-2017
O basis :   	* Teambuilding
	* Godsdienstmethode Sterren en Sterretjes
O kleuter :	* Pengreep: de koffers uitproberen! Leerjaar 1 + K3 : extra input op nascholing
	* Observatiefiches KVS
O lager :	* Rapporten uitproberen zoals we nu hadden maar in smartschool
	* Na de insteek van binnenklasdifferentiatie (09/15) kijken hoe we dit kunnen koppelen met het co-teachingproject
	* Huiswerkbeleid
	* De hiaten van Frans opvullen voor de derde graad

Scholengemeenschap
De scholengemeenschap Katholieke Basisscholen Regio Poperinge telt 12 scholen en 16 vestigingen.
De leden van de raad van bestuur zorgen voor alle scholen, in de Algemene vergadering : Els en Eveline.
Sinds 2015 een nieuwe voorzitter: Bart Vallaeys. Dit stond in het schoolreglement.

Schoolreglement
Sommige zaken moesten we opnieuw herhalen:
· Geen honden op de speelplaats
· Geen verjaardagsuitnodigingen op school uitdelen

 

Activiteiten waar ouders bij betrokken zijn

· Ouderavond eerste leerjaar: 22 september.
Sommige scholen doen dit op het einde van de grote vakantie. Dan kunnen de ouders moeilijk nog iets gericht vragen. Wij opteren ervoor dat de kinderen al even in de klas zitten en dat de ouders weten waar de juf het over heeft. Deze formule geeft de beste resultaten. Aan sommige ouders moeten we zeggen dat het echt wel nodig is om de woordjes ’s avonds even te oefenen. Als het je eerste kind is, weet je dat niet.

· Openklasmoment kleuter: donderdagvoormiddag 22 september

· Ouderavond alle klassen: dinsdag 27 september

· CLB komt een uiteenzetting geven over de verschillende richtingen in 6de leerjaar. De ouders worden uitgenodigd.

· Grootouderfeest: 24 november (enkel kleuter).

· Geen Kerstmarkt dit jaar.

· Contactavond: donderdag 22 december. Voor klassen 2de tot en met 6de. Karin zal dan ook weer een oproep doen naar de ouders die hulp willen voor het invullen van de studietoelage.

· Kip aan ’t spit: zondag 5 februari 2017

· Schoolfeest: zondag 21 mei 2017

· Sam de verkeersslang: in de week van 15 mei: een actie rond veilig en milieuvriendelijk naar school gaan; misschien stimuleren om een fietshelm te dragen? Verkeersparcours zal 3-jaarlijks aangevraagd worden aan stad Poperinge.

· Afscheid 6de: Donderdag 29 juni voor kinderen van 6de leerjaar en hun ouders, leerkrachten en oudercomité.

· Leesouders :
Onze groep leesouders breidt uit. Er zijn heel wat leesouders op woensdag en ook op dinsdag. We zijn die mensen heel dankbaar omdat de kinderen extra leeskansen krijgen. Bij de start van het leesproces is het heel belangrijk dat er ook ’s avonds geoefend wordt. Door de leesouders krijgt elk kind al een half uur extra leeskansen per week.

 

· Website / Facebook:
Op de website van de school is er een onderdeel van het oudercomité. De verslagen staan onderaan op het tabblad ‘ouderraad’: http://vbsreningelst.kbrp.be/?q=OR/29
Facebook: 1 à 2 keer per week komt er een klein berichtje op de pagina om de school in een positief daglicht te stellen.

· Gezondheidsbeleid:
Er is elke woensdag fruitdag. Het mag natuurlijk veel meer maar dit is moeilijk te verplichten. Dit is een taak van de ouders zelf. In de gezonde week wil de school dit jaar werken rond water- en plasbeleid. 
[bookmark: _GoBack]
5. Stand van de rekening

Saldo op 19/09/2016 = 1.267,23 euro

Er werd beslist om 800 euro te schenken aan de school voor nieuwe spullen in de eerste kleuterklas.

6. Verkiezingen
De vorige ouderraad werd vier jaar geleden verkozen door een lijst van alle ouders mee te geven aan de leerlingen. Iedereen kon 10 kruisjes plaatsen bij de personen die hun voorkeur kregen om in de ouderraad te zetelen. De ouderraad werd op die manier samengesteld voor 4 jaar.
Dit jaar zullen drie gezinnen de ouderraad (waarschijnlijk) verlaten wat de opportuniteit biedt aan nieuwe gezinnen om zich te engageren. 
Er werd een brief opgesteld om de ouderraad voor te stellen en de ouders warm te maken om bij de ouderraad te komen: als actief lid of zich kandidaat te stellen als losse medewerker op (één van) onze activiteiten.
Wie aanduidt op de brief om actief deel te nemen aan de ouderraad, stelt zich op die manier automatisch kandidaat. Afhankelijk van het aantal gezinnen die zich kandidaat stelt, zal een beslissing moeten worden genomen met hoeveel we effectief in de ouderraad zullen zijn.

Meer uitleg over de werking van de ouderraad, is terug te vinden op de website van de VCOV (Vlaamse Confederatie van ouders en ouderverenigingen), de ouderkoepel van het vrij onderwijs. Deze vereniging vertegenwoordigt alle ouders en de ouderverenigingen van de scholen van het Katholieke net in Vlaanderen.

http://www.vcov.be/vcov/Ouderparticipat HYPERLINK "http://www.vcov.be/vcov/Ouderparticipatie/Watdoeteenoudervereniging/tabid/116/language/en-US/Default.aspx"i HYPERLINK "http://www.vcov.be/vcov/Ouderparticipatie/Watdoeteenoudervereniging/tabid/116/language/en-US/Default.aspx"e/Watdoeteenoudervereniging/tabid/116/language/en-US/Default.aspx
7. Komende activiteiten

· Griezelfuif
Dit jaar geen griezelfuif met Halloween omwille van de Dwaallichtjestocht in december. Volgend schooljaar normaalgezien wel weer.

· Dwaallichtjestocht: zaterdagavond 17 december
Kerngroep is reeds volop bezig om samen met de Landelijke Gilde de nodige voorbereidingen te treffen. Het parcours ligt grotendeels vast, de acts op de verschillende stopplaatsen raken ingevuld. In het weekend van de dwaallichtjes-tocht (voorbereiding op vrijdag, dag zelf, opkuis op zondag) zijn heel wat helpende handen welkom. Er zal op het briefje dat wordt meegegeven op de ouderavond ook aangeduid kunnen worden indien je als ouder(s) als losse medewerker wil meehelpen aan activiteiten. Deze poule van helpers kan dan aangesproken worden waar ze eventueel een bijdrage kunnen leveren in dat weekend.

· Christmasrun Poperinge (Kom op tegen Kanker): zondag 18 december (17u).
Vorig jaar liepen enkele sportievelingen van de ouderraad mee met deze gezellige run voor het goede doel. De gele t-shirts van de Zonnewijzer werden zelfs herkend door de plaatselijke omroeper. Ook dit jaar zouden we graag terug van de partij zijn met veel ‘geel’ in de Poperingse straten.

· ‘Dauwtripontbijt’
Er werd gebrainstormd of we het concept van ‘dauwtripontbijt’ eventueel moeten aanpassen. Maken we er een gewone wandeling van met ergens een tussenstop, een ontbijt zonder wandeling, een fietstocht, veranderen we maand (feb  mei) en het moment op de dag (’s morgens – ’s middags – ’s avonds)? Hemelvaartdag, donderdag 25 mei, lijkt ons wel een geschikte datum om een activiteit te plannen. Wordt verder besproken op volgende vergadering.

Volgende vergadering:
Er werd een Doodle opgemaakt om een vergadering vast te leggen in de week van 28 november. Dit vooral om de verschillende werkgroepjes op te stellen voor de dwaallichtjestocht en om een beslissing te nemen over het al dan niet organiseren van een (alternatief voor) dauwtripontbijt.

