1,  Kip aan het Spit op zondag 5 februari 2017:

De leerlingen van het 6e leerjaar, de leden van de ouderraad en de leerkrachten verkopen lotjes voor de tombola.  Elk jaar worden 200 prijzen verzameld. Als jullie aan prijzen kunnen raken, mag je dit gerust geven.
De datum voor volgend jaar ligt ook vast in de Rookop: zondag 4 februari 2018. Nog eens herhalen dat we na 25 jaar het eerste weekend van de krokus verhuisd zijn naar een andere datum(eerste zondag van februari) omwille van de Chiro. Dat zijn ook onze kinderen en de leiding zijn onze oud-leerlingen. We overlegden eerst met Nadine welke data van jaren terug vrij waren, als er geen andere activiteiten waren van andere organisaties van Reningelst, met het kippenkraam en uiteindelijk legden we deze datum vast op de ouderraad van vorig jaar. Hopelijk moet er niet telkens onderhandeld worden... Dit mag je weglaten als je wil.

Wie kan helpen?

Op zaterdag 4 februari 14.00 u zetten we de zaal klaar met volgende vrijwilligers:
…

Voor de zondag zijn volgende personen verontschuldigd: Bart en Ilse,



Er worden nog vrijwilligers gezocht voor de taartenbak.
Karin vroeg aan  Els om dit te coördineren. Hoeveel taarten hebben we al? 7




3. Nieuwtjes van de school
· We bedeelden een vragenlijst. Zie ppt voor samenvatting. Ik zou dit in september aan alle ouders voorstellen zodat we uitleg kunnen geven bij hun bemerkingen.
· Elk jaar wordt er ook in de godsdienstlessen aan algemene thema’s gewerkt. Voor de kerstvakantie kwamen Missio en  Welzijnszorg aan bod, in januari: Damiaanactie en in de vasten: Broederlijk delen. 
· We hadden 6 jaar een adoptiemeisje uit Bolivië via Plan International maar dit meisje verhuist naar een andere regio. Nu hebben we Vincent uit Kenya, hij werd bij de kinderen geintroduceerd..
· We dienden een dossier in voor een kunstenproject. Dit werd aanvaard voor 1500 euro om de kunstaccademie naar de school te laten komen voor workshops in het thema "ZORG"
· Juf Goedele is na de kerstvakantie opnieuw gestart. Juf Anneleen start opnieuw eind januari. Juf Lydie zal na de krokus starten.
· Horen jullie zaken van de vernieuwde rapporten? Positief bevonden dat er geen gemiddelden opstaan, dat er over de leefhouding gesproken wordt, achterkant is belangrijker dan voorkant( hoe kinderen zich voelen en omgaan met elkaar), duidelijk,…
· 3/02/2017: oudercontact voor de kleuters en 1e leerjaar
· Dikke truiendag 17 februari
· 5+6 gaat op 24 februari naar Roeselare: inleefatelier India. In de namiddag gaar ze op bezoek naar het asielcentrum in Poelkapelle.
· Na de vakantie is er weer gezonde week met fruitmanden, boekentasweegactie, extra aandacht voor en allerlei andere zaken. Dit jaar water-en plasbeleid.
· De sportactiviteiten van SVS en jeugd en muziek komen weer aan bod.Tonelen hadden we al. Ook andere activiteiten komen aan bod: aardbeien, aardappel, astrolab Iris, milieuboerderij,… Misschien kan er voor deze zaken steun gekregen worden van de Landelijke gilde??
· In de klassen K1/K2/L1/L3/L5 zijn telkens medische onderzoeken vanuit het CLB
· We doen weer mee aan het kindercarnaval in Poperinge op vrijdag 24 maart.
· Het zesde gaat weer op tweedaagse op 11 en 12 mei. Schoolreis naar Technopolis is deze keer eind mei omdat alle plaatsen de laatste week van juni ingenomen worden door middelbare scholen die opvang voor leerlingen moeten voorzien.
· [bookmark: _GoBack]Schoolfeest wordt iets anders aangepakt: kleuters voor de pauze en lager na de pauze. Deuren op tijd open dat die kleuters al naar de visput kunnen en dergelijke,… Tip kwam om het gezamenlijk moment niet te laten vallen maar misschien een gezamenlijk kleutermoment voor de pauze en een gezamenlijk lager moment op het einde. We nemen dit mee. Misschien kan de keuken iets meer als bar ingericht worden?? Pauze iets langer??




